

Diadema de goma para linterna frontal Peli™



Diadema de goma Peli™ para linterna frontal HeadsUp Lite™

La **almohadilla de goma Peli**™es un accesorio oficial diseñado para sustituir o complementar la diadema original de las linternas frontales Peli™ HeadsUp Lite™ 2690. Su diseño de goma duradera permite un ajuste preciso y cómodo, al tiempo que garantiza una sujeción fiable incluso durante actividades intensas o en cascos de seguridad.

Aumenta la comodidad durante un uso prolongado y garantiza que la luz se mantenga perfectamente en su sitio, reduciendo el riesgo de deslizamientos o recolocaciones frecuentes. Su ligereza y flexibilidad también facilitan la colocación y extracción rápida del faro.

Este acolchado es ideal para guardias de seguridad, profesionales que trabajan de noche, técnicos o cualquier persona que utilice la linterna frontal Peli™ HeadsUp Lite™ 2690 en condiciones en las que la comodidad y la sujeción son esenciales.

Ventajas y características destacadas

El acolchado de goma Peli ofrece varias ventajas:

- Sujeción segura: Ajuste óptimo en el casco o la cabeza, evitando deslizamientos.
- Mayor comodidad: material suave y ergonómico para un uso prolongado sin molestias.
- Durabilidad: Fabricadas en goma resistente para un uso intensivo.
- Compatibilidad perfecta: Diseñada específicamente para la linterna frontal Peli™ HeadsUp Lite™ 2690.

Usos recomendados

Este acolchado está especialmente indicado para:

- Intervenciones profesionales que requieren una linterna frontal estable.
- Trabajos in situ o al aire libre en los que se requiera un uso prolongado.
- Entornos industriales y de seguridad.
- Uso sobre casco o sobre la cabeza para una sujeción óptima.



Compatibilidad y accesorios

Las almohadillas de goma Peli son compatibles exclusivamente con:

Peli[™] HeadsUp Lite[™] 2690

Está diseñado para sustituir a la diadema original o utilizarse como accesorio adicional para mejorar la comodidad y la sujeción. Para un uso óptimo, siga las instrucciones de colocación suministradas con la linterna frontal.

FAQ - Preguntas más frecuentes

¿Cómo se coloca el acolchadoen el faro?

El acolchado se coloca fácilmente en sustitución de la diadema original. Asegúrese de que está correctamente colocada para una sujeción óptima.

Es compatible con todos los cascos?

Sí, está diseñada para adaptarse a los cascos de seguridad estándar y permite una fijación estable de la linterna frontal Peli™ HeadsUp Lite™ 2690.

Es duradero el material?

Sí, el caucho utilizado es resistente al desgaste y está diseñado para un uso prolongado en un entorno profesional.

Puedo utilizar esta almohadilla para otros modelos de linterna?

No, esta almohadilla es compatible exclusivamente con la linterna frontal Peli™ HeadsUp Lite™ 2690.

Condiciones de entrega y devoluciones

Las almohadillas de goma Peli™ se envían desde nuestro almacén con seguimiento. Los plazos de entrega para Francia continental son de 2 a 5 días laborables según disponibilidad.

En caso de insatisfacción, tienes un derecho de desistimiento de 14 días a partir de la recepción. Las devoluciones son posibles si el producto está sin usar, completo y en su embalaje original. La garantía del fabricante Peli es aplicable según las condiciones del fabricante.

Conclusión - ¿Por qué elegir el acolchado Peli™?

La almohadilla de goma Peli es el accesorio ideal para mejorar la comodidad y la estabilidad de tu linterna frontal HeadsUp Lite™ 2690. Fácil de instalar, duradera y diseñada para un ajuste óptimo en cascos o cabezas, garantiza una experiencia profesional segura y eficaz en todas tus intervenciones nocturnas o en condiciones difíciles.